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1. The curriculum is designed so as to enhance
employability.

i Agree Disagree uiNeutral ® Strongly Agree uiStrongly disagree

The chart describes the responses of the students on whether the curriculum is designed to enhance
employability. It is observed that 61% of the students agree. About 10% of the students strongly agree.

20% is neutral and only 2% of the students disagree and 7% is strongly disagree that the curriculum is
designed to enhance employability

2. Sufficient reference material and related books and
other resources are available for the topics mentioned
in the syllabus in the library.

H Agree Disagree i Neutral © Strongly Agree Strongly disagree




The chart portrays the responses of the students on whether sufficient reference material and related
books and other resources are available for the topics mentioned in the syllabus in the library. It can be

observed that 59% of the students agree. About 24% of the students strongly agree, 10% is neutral and
5% is disagree. Only 2% of the students strongly disagree.

3. The courses studied by me have enhanced my
knowledge as well as my skills and my capabilities.
@ Agree MDisagree [INeutral @Strongly Agree [ Strongly disagree

The chart explains the students’ responses on whether the courses studied by them have enhanced
their knowledge as well as skills and capabilities. It can be found that 54% of the students agree and 14%

are neutral. About 22% of the students strongly agree, 5% is disagreeand only 5% of the students
strongly disagree.

4. Modern teaching aids, power point
presentations, web-resources, multi-media, e-content
(PDF files, MS word, etc.) are used by most of the
teachers while teaching.
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The chart gives the details of students’ responses on whether modern teaching aids, PowerPoint
presentations, web resources, multi-media, and e-content (PDF files, MS word, etc.) are used by most
teachers while teaching. It can be seen that 54% of the students agree and 15% of them strongly agree.
19% neutral, 7% disagree while only 5% of the students strongly disagree.

5. The assessment and evaluation process are fair and
unbiased.

W Agree ®mDisagree © Neutral mStrongly Agree = Strongly disagree

The chart shows the responses of the students on whether the assessment and evaluation process is fair

and unbiased. It can be found that 49% of the students agree. About 12% of the students strongly agree,
22% is neutral.12% of the students disagrees and 5% strongly disagree.

6. The internal assessment like internal test and
assignment are conducted in time.

W Agree mDisagree = Neutral mStrongly Agree = Strongly disagree
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The chart portrays the responses of the students on whether the internal assessment like internal tests

and assignments are conducted on time. It can be observed that 54% of the students agree. About 44%
of the students strongly agree and 2% is neutral.




7. The weak and fast learner students are identified, and
efforts are taken for improvement through remedial
classes and other activities to improve the performance.

W Agree mDisagree © Neutral mStronglyAgree = Strongly disagree

The chart explains the students’ responses on whether the weak and fast learners students are
identified, and whether efforts are taken for improvement through remedial classes and other activities
to improve performance. It can be found that 68% of the students agree and 17% of them strongly
agree. About3% of the students are neutral, 7% of the students are disagree and 5% strongly disagree.

8. Overall ambience of the Institute is conducive for
effective learning.

WAgree mDisagree = Neutral mStrongly Agree = Strongly disagree

The chart describes the responses of the students on whether the overall ambience of the institute is
conducive to effective learning. It is observed that 66% of the students agree. About 12% of the students
strongly agree, 20% of them are neutral and only 2% of the students disagree




9. The atmosphere of the Institute is conducive to bring
out best from you.

® Agree mDisagree © Neutral mStrongly Agree = Strongly disagree

The chart shows the responses of the students on whether the atmosphere of the institute is conducive
to bringing out the best in them. It can be found that 61% of the students agree. About 20% of the
students strongly agree, 12% are neutral, 2% of them disagree and only 5%strongly disagree.

10. The institute responds timely to
your grievances to your satisfaction.

¥ Agree mDisagree © Neutral ®Strongly Agree = Strongly disagree

The chart gives the details of students’ responses on whether the atmosphere of the institute is
conducive to bringing out the best in them. It can be seen that 63% of the students agree and 15% of
them strongly agree. While 15% of the students are neutral and only 7% disagree.




11. a) Amenities and Assistance provided at the college.
[Class room -Infrastructure]

® Average ®\VeryGood © Good ® Excellent = Poor

The chart gives the details of students’ responses on Amenities and Assistance provided at the college
(Class room Infrastructure). It can be seen that 36% of the students very good, and 32% of them
excellent. While 32% of the students are good.

11. b) Amenities and Assistance provided at the college.
[Drinking water facility]

= Average m Very Good Good m® Excellent = Poor

The chart gives the details of students’ responses on Amenities and Assistance provided at the college

(Drinking water facility). It can be seen that 27% of the students very good, and 22% of them excellent.
While 44% of the students opined it is good, and 7% Average.




11. c) Amenities and Assistance provided at the college.
[Washroom Cleanliness and maintenance]

@ Average m Very Good Good m Excellent = Poor
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The chart gives the details of students’ responses on Amenities and Assistance provided at the college
(Washroom Cleanliness and maintenances). It can be seen that 34% of the students very good, and 20%
of them excellent. While 44% of the students say it is good and 2% Average.

11. d) Amenities and Assistance provided at the college.
[Greenery in the college campus]

® Average ®mVeryGood © Good ®™ Excellent = Poor
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The chart gives the details of students’ responses on Amenities and Assistance provided at the college
(Greenery in the college campus). It can be seen that 22% of the students very good, and 54% of them
excellent. 24% of the students opined that greenery in the college campus is good.




11. e) Amenities and Assistance provided at the college.
[Cleanliness and -maintenance of college premises]

™ Average ®VeryGood © Good m Excellent = Poor

The chart gives the details of students’ responses on Amenities and Assistance provided at the college
(Cleanliness and maintenance of college premises). It can be seen that 34% of the students very good,

and 32% of them excellent. While 34% of the students says it is good.

11. f) Amenities and Assistance provided at the college.
[Canteen facilities]

® Average ®\VeryGood = Good ®Excellent = Poor

2%

The chart gives the details of students’ responses on Amenities and A

ssistance provided at the

college (Canteen facilities). It can be seen that 34% of the students very good, and 10% of them

excellent. While 54% of the students opined it is good, 2% poor.
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11. g) Amenities and Assistance provided at the college.
[Equipment, amenities, and assistance for Sports
activities]

= Average ®VeryGood © Good mExcellent = Poor

The chart gives the details of students’ responses on Amenities and Assistance provided at the college
(Equipment, amenities, and assistance for sports activities). It can be seen that 39% of the students very
good, and 29% of them excellent. While 32% of the students says that they are good.
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